
 

 

 

 

 

 

 

 

 

気持ち新たに 新年をスタート 
 冬休みが明けて、約２週間。１７日（木）の上学年スキー教室も２５日（金）の
下学年スキー教室も、ご家族の皆様のご協力のおかげで、安全に楽しく行

うことができました。特に、お忙しい中、スキー運搬やスキー指導をしてい
ただきました保護者の皆様には、心より感謝申し上げます。２月８日（金）の
上学年スキー教室が最終回となりますが、引き続きご協力よろしくお願い

いたします。なお、２月１日（金）は全校児童が一緒にグ
ランドで雪遊びを楽しむ“スノーフェスティバル“。ご都合がつくようでしたら、ご家
族の方々もご参観ください。 

さて、１５日に冬休み明け集会が行われました。その時の２人の代表児童の発表

をご紹介します。しっかりとした声ですらすら作文を読むみおさん、原稿を見ない

で堂々と発表する百椛さん。新しい年の始まりにあたり、気持ちも新たに、もう一

つ上の目標に向かって自分を高めようとする意欲が伝わってきました。 
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かっこいい３年生になりたいな    ２年 Ｓ．さん 

 わたしは、冬休み前に、九九の勉強をがんばりました。家で、おばあちゃんといっしょに、九九の上

がり、下がり、ばらばらを何回もれんしゅうしました。そうしたら、「九九名人」になりました。名人にな

ってからもわすれないように、家でれんしゅうをしています。冬休み中もがんばりました。冬休み明

けにがんばりたいことは、文しょうを書くことです。一人勉強で日記を書いたり、学しゅうのふり返り

をくふうして書いたりして、文しょうを書くことがとくいになりたいです。かっこいい３年生をめざし

てがんばります。 

   冬休みにがんばったこと 冬休み明けにがんばりたいこと ６年 Ｎ．さん 

 私が冬休み明けにがんばりたいことは、委員会活動と勉強と卒業式練習です。委員会活動では、

２月１日に「スノーフェスティバル」があるので、それに向けてみんなで協力して楽しいゲームを考

え、本番の司会進行がすらすらできるようにしたいです。（省略）卒業式練習では歌や群読がありま

す。歌詞を早く覚えてきれいに心にひびくような歌が歌えるよう、たくさん練習したいです。（省略）

残りの学校生活２ヶ月を楽しく有意義に過ごしていきたいです。（一部分のみ紹介） 

全校児童１２４名が今年の目標を書き初

めしました。一人一人に文字に込めた願

いを聞いてみると、家族を思う気持ちや

自分をよくみつめていることが伝わって

きました。正面玄関に展示していますの

で、ご来校の折にご覧ください。 毎年恒例のお楽しみ・・・ 



 

 

【非行防止・健全育成標語コンクール】 仙北地区少年保護育成委員会から表彰されました。 
 ○ 小学校の部 優良賞   ４年 Ｙ．さん  

標語作品 「 あいさつは 仲良くなれる おまじない 」 

 

【第４１回全国 JOC ジュニアオリンピックカップ春季水泳競技大会 秋田県予選会】  
 ○ 第１位  背泳ぎ５０ｍ（９歳以下）   記録 ３７秒１８  ３年 Ｋ．さん 
        （Ｋ．さんは、５０ｍ自由形第２位、５０ｍバタフライ第２位にも入賞しました） 

 ○ 記録証をいただいた人もいます。 
   ３年Ｋ．さん    （背泳ぎ５０ｍ ４３秒４５ ６級）   

６年Ｋ．さん    （自由形５０ｍ ３３秒２８ ６級）   
   ５年Ｋ．さん  （自由形５０ｍ ３４秒５９ ６級）  

３年Ｋ．さん    （自由形５０ｍ ３４秒７８ ８級 他） 
 

【第５５回大曲仙北児童生徒書初め展】 主催：大曲仙北書写教育研究会 
 ○ 特選  ２年硬筆の部  Ｋ．さん        
 ○ 金賞  １年硬筆の部  Ａ.さん  Ｋ．さん   

Ｓ．さん   Ｓ．さん 
Ｓ．さん  Ｓ．さん 

Ｔ．さん  Ｄ．さん  
Ｈ．さん   Ｎ．さん 

       ２年硬筆の部  Ｉ．さん   Ｉ．さん     
Ｋ．さん  Ｅ．さん  Ｋ．さん 
Ｓ．さん  Ｓ．さん  Ｓ．さん 
Ｔ．さん  Ｔ．さん  Ｃ．さん 
Ｍ．さん  Ｉ．さん 

       ３年半紙の部  Ｉ．さん   Ｅ．さん  Ｓ．さん 
               Ｓ．さん   Ｋ．さん  Ｎ．さん 
               Ｉ．さん   Ｈ．さん  Ｆ．さん 
       ４年半紙の部  Ｉ．さん   Ｋ．さん  Ｓ．さん 
               Ｔ．さん   Ｆ．さん  Ｙ．さん 

       ５年半紙の部  Ｋ．さん   Ｓ．さん  Ｓ．さん 
        ６年半紙の部    Ｙ．さん 
 

 

 

 

 今年もさまざまなことにチャレンジしてがんばってほしいと思います。学校外での活動（コンクール
やイベント、大会等）であっても、お子さんの活躍を学校報で紹介してほしい場合は、担任の先生を通じ
て学校にお知らせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【第４９回大曲仙北小中学校スキー大会】 １月２７日にたざわこスキー場で開催 

主催：秋田県教育庁南教育事務所・大曲仙北体育研究会・大曲仙北中学校体育連盟 

○ アルペン競技  小学校女子  ５年大回転  第２位  Ｈ．さん 

        小学校男子  ４年大回転  第４位  Ｓ．さん 

       小学校男子  ３年大回転  第４位  Ｙ．さん 

       小学校男子  １，２年大回転  第３位  Ｋ．さん 

       小学校女子  １，２年大回転  第３位  Ｋ．さん 

 

この展覧会の２年生

の全出品者から選ば

れた６人だけが特選

となります。 


